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المستوى الاول – الثامن الفصل –التقييم الذاتي   

 2 السؤال

 الحالية القيمة فإن سنوياً، %21 صحيح خصم بمعدل أشهر ثمانية بعد الدفع تستحق ريال( 20111) الإسمية قيمتها كمبيالة كانت اذا

 :تساوي

 .ريال 20011

 .ريال 20061

 .ريال 20111

 .ريال 20111

 1 السؤال

 الخصم .سنويا0% تجاري خصم بمعدل سنوات( 1) بعد الدفع تستحق ريال( 11111) الأسمية قيمتها كمبيالة خصم تاجر اراد

 :هو التجاري

 .ريال 6111

 .ريال 21111

 .ريال 1111

 .ريال 21111

 3 السؤال

ً  %0 خصم بمعدل سنوات( 3) مدتها البنك من ريال( 211111) الاسمية قيمتها كمبيالة خصم شخص رادا  على وعمولة سنويا

 :يساوي الكمبيالة لهذه الحقيقي الخصم معدل .ريال( 2111) بقيمة وطوابع %1 المبلغ إجمالي

0.6% 

21% 

0% 

9% 

 4 السؤال

 خصم بمعدل 0/1/1129 بتاريخ وذلك للخصم البنك إلى 21/21/1129 بتاريخ تستحق ريال( 31111) قيمتها كمبيالة تاجر قدم

 :هي الاستحقاق تاريخ حتى الخصم تاريخ من بالأيام المدة .%1.1 وطوابع %2 وعمولة %21 تجارى
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140 

146 
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 1 السؤال

 لهذه الحالية القيمة. سنويا 0% خصم بمعدل أشهر ثلاثة و سنة بعد الدفع تستحق ريال( 21111) قيمتها كمبيالة خصم تاجر اراد

 : تساوي الكمبيالة

 .ريال 0111

 .ريال 0111

 .ريال 0611

 .ريال 9111

 0 السؤال

ً  %21 خصم وبمعدل الصحيح الخصم أساس على التالية الثلاث الكمبيالات خصمت اذا  :سنويا

 يوم 91 لمدة ريال3111: الأولى الكمبيالة

 يوم 261 لمدة ريال 1111: الثانية الكمبيالة

 يوم 112 لمدة ريال 6111: الثالثة الكمبيالة

 : يساوي الحالية القيم مجموع فإن

 .ريال 24341.201

 .ريال 24441.201

 .ريال 24141.201

 .ريال 24041.201

 6 السؤال

 فإذا ،13/21/1111 استحقاقها تاريخ ريال( 00111) الإسمية قيمتها كمبيالة لخصم 9/3/1111 بتاريخ البنوك أحد إلى تاجر ذهب

ً  يأخذ البنك كان ً  %9 معدله خصما  :تساوي الكمبيالة لهذه الحالية القيمة: فإن الكمبيالة، على سنويا

 .ريال 01190

 .ريال 02190

 .ريال 01190

 ريال 03190
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 0 السؤال

 فإذا ،13/21/1111 استحقاقها تاريخ ريال( 00111) الإسمية قيمتها كمبيالة لخصم 9/3/1111 بتاريخ البنوك أحد إلى تاجر ذهب

ً  يأخذ البنك كان ً  %9 معدله خصما  :هي الاستحقاق تاريخ حتى الخصم تاريخ من بالأيام المدة : فإن الكمبيالة، على سنويا

110 

119 
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132 

 9 السؤال

 الحالية القيمة .سنويا0% تجاري خصم بمعدل سنوات( 1) بعد الدفع تستحق ريال( 11111) الأسمية قيمتها كمبيالة خصم تاجر اراد

 :تساوي

 .ريال 11111

 ريال 21111

 .ريال 31111

 .ريال 01111

 21 السؤال

 الخصم معدل فإن ، ريال( 39112.10) هي سنوات( 3) بعد تستحق ريال( 11111) الاسمية قيمتها لكمبيالة الحالية القيمة كانت اذا

 :يساوي المستخدم الصحيح

9.4% 

9.0% 

6.33% 

6.1% 

 (09272) هي الصحيحة الاجابة..  خطأ هنا الاجابة :22 السؤال

 خصم بمعدل 0/1/1129 بتاريخ وذلك للخصم البنك إلى 21/21/1129 بتاريخ تستحق ريال( 31111) قيمتها كمبيالة تاجر قدم

 :تساوي للكمبيالة الحالية القيمة %1.1 وطوابع %2 وعمولة %21 تجارى

 .ريال 16141

 .ريال 16111

 .ريال 16131

 .ريال 16111
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 21 السؤال

 الخصم قيمة فإن سنوياً، % 22صحيح خصم بمعدل أشهر تسعة بعد الدفع تستحق ريال( 26020) لكمبيالة الحالية القيمة كانت اذا

 :تساوي الصحيح

 .ريال 2413.401

 .ريال 2013.401

 .ريال 2613.401

 .ريال 2013.401

 23 السؤال

ً  %0 خصم بمعدل سنوات( 3) مدتها البنك من ريال( 211111) الاسمية قيمتها كمبيالة خصم شخص اراد  على وعمولة سنويا

 :يساوي الخصم إجمالي .ريال( 2111) بقيمة وطوابع %1 المبلغ إجمالي

 .ريال 39111

 .ريال 41111

 .ريال 30111

 .ريال 3111

 24 السؤال

 فإذا ،13/21/1111 استحقاقها تاريخ ريال( 00111) الإسمية قيمتها كمبيالة لخصم 9/3/1111 بتاريخ البنوك أحد إلى تاجر ذهب

ً  يأخذ البنك كان ً  %9 معدله خصما  :هو التجاري الخصم : فإن الكمبيالة، على سنويا

 .ريال 1911

 .ريال 3911

 .ريال 4911

 .ريال 1911

 (0797) هي الصحيحة الإجابة.. خطأ هنا الإجابة 21ل السؤا

 خصم بمعدل 0/1/1129 بتاريخ وذلك للخصم البنك إلى 21/21/1129 بتاريخ تستحق ريال( 31111) قيمتها يالةكمب تاجر قدم

 :يساوي الخصم إجمالي %1.1 وطوابع %2 وعمولة %21 تجارى

 .ريال 1411

 .ريال 1461

 .ريال 1401

 1401 ريال
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